PROBLEMAS DE PROBABILIDAD DE EVENTOS

1.- Una caja de 100 empaques contiene 10 con defectos del tipo A, 5 con defectos del tipo B y 2 con defectos de ambos tipos. Determine la probabilidad de que al extraer un empaque este tenga defectos del tipo B, suponiendo que tiene defectos del tipo A. 

2.- En un taller hay 4 máquinas automáticas que producen tornillos de acuerdo con la siguiente tabla:

	Maquina
	Porcentaje de producción
	Porcentaje de defectos producidos

	1
	15%
	4%

	2
	30%
	3%

	3
	20%
	5%

	4
	35%
	2%


Si se elige un tornillo del inventario al azar y se descubre que esta defectuoso, ¿Cuál es la probabilidad de que haya sido producido por la maquina 2? 

3.- De un grupo de 75 personas se elige una al azar. Determine la probabilidad de que esta persona tenga el cabello oscuro o los ojos claros si los colores de ojos y de cabello de esas 75 personas se distribuyen de acuerdo a la siguiente tabla: 

	
	Cabello claro
	Cabello oscuro

	Ojos claros
	20
	15

	Ojos oscuros
	16
	24


4.- En la caja A hay 2 monedas de plata y una moneda de oro, en la caja B hay 2 monedas de oro y una de plata y en la caja C hay una moneda de oro y una de plata. Se elige una caja al azar y resulta que es de plata, ¿Cuál es la probabilidad de que esa moneda haya sido extraída de la caja B?

5.- En cierta comunidad, 8% de todos los adultos mayores de 50 años tienen diabetes. Si un servicio de salud de esta comunidad diagnostica correctamente a 95% de las personas con diabetes como enfermas de diabetes e incorrectamente diagnostica a 2% de las personas sin diabetes como enfermas de diabetes, encuentre las probabilidades de que:

a) el servicio de salud comunitario diagnosticará a un adulto mayor de 50 como enfermo de diabetes

b) una persona mayor de 50 diagnosticada con diabetes por el servicio de salud realmente tenga la enfermedad.

6.  En una urna hay 20 pelotas: 3 rojas, 8 blancas, 7 negras y 2 azules. Si se sacan tres al azar sin reemplazo.¿Cual es la probabilidad de obtener:

a) una pelota blanca y dos pelotas negras?

b) una pelota roja, una blanca y una azul?

7. En una etapa de la producción de un artículo se aplica soldadura y para eso se usan tres diferentes robots. La probabilidad de que la soldadura sea defectuosa varía para cada uno de los tres, así como la proporción de artículos que cada uno procesa, de acuerdo a la siguiente tabla.

robot 
defectuosos 
artículos procesados

A 
2% 

18%

B 
5% 

42%

C 
1% 

40%
a) ¿Cual es la proporción global de defectos producida por las tres máquinas?

Si se toma un artículo al azar y resulta con defectos en la soldadura,

b)¿Cual es la probabilidad de que haya sido soldado por el robot C?
